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Finition: L }
Traité et bruni.
Exemple de commande: R 3 L4
nim 04210-10 bs B T
Nota:l . . o L
Axe d'articulation assorti, voir o || U o «
nlm 04250. Pour le serrage, ﬂ I : =
utiliser un écrou a six pans a ~ Hl
portée sphérique nlm 07260. | | .
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T ' i Référence L Ly L, L L, B B; H Hi D [D:*| F | kg
| L@;:“::J | EP kN
Ve — 04210-08 100 | 85 70 17| 19| 25 | 95| 16 | 80| 9 8 |[17,54| 0,080
I W = /t 04210-10 125 | 105 | 10 | 24 | 22 | 32 | 125| 20 [ 100 11 10 |27,80| 0,130
gin; gl 04210-12 160 | 138 | 10 | 25 | 25 | 40 | 145| 25 | 125| 14 | 12 |40,40(0,270
Coastl] Bride transversale
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Finition: ; N
Traité et bruni. A‘Q'/
Exemple de commande: bs ——— l
nim 04230-12 &( H\
Nota: o ' 3 «
A utiliser avec entretoises \I :
nlm 04270. i |
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I 1 , L Référence L L L, B B s D Dy F Cikg
mEEm ' T 1T kN
i ,i, | 04230-08 83 63 10,0 20 16 10 85 | M8 8,77 | 0,090
! ' | 04230-10 106 80 13,0 25 20 12 10,5 M10 | 13,90 | 0,150
-3} : 04230-12 132 100 16,0 32 25 14 12,5 M12 | 20,20 | 0,300
suns! [ 04230-14 160 125 17,5 40 32 16 14,5 M14 | 27,60 | 0,570
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